
Leto 1981, kl se izteka, lahko tudi v naši občini označimo
kot obdobje, v katerem smo vse svoje sile osredotočili na
konkretne ukrepe In akcije za ustalitev gospodarskega
položaja. Pri tem sicer nismo dosegli vseh zastavljenih
ciljev iz srednjeročnega družbenega plana razvoja, saj na
nekaterlh področjih ne bomo uresničili z letošnjo resolucijo
predvidenih stopenj rasti. Vendarpaje očltno, da sejepri
večini temeljnih samoupravnih skupnosti In pri veliki večini
delovnih Ijudi In občanov utrdila zavest, da so neizogibni
odločni ukrepi za čim hitrejšo prilagoditev gospodarjenja
novim pogojem. Vse bolj se zavedamo, da moramo v teh
zaostrenih pogoj/h smotrno razpolagati z daniml material-
nlml sredstvi, za posamezne naložbe in obllke uporabe pa
se odločati na podlagi presoje, ali in kako hitro nam bodo ti
posegl zagotovili rezultate.

V zvezi s tem lahko zabeležimo kotpomembno In vzpod-
budno dejstvo, da so se v združenem delu zaposleni de-
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lovni Ijudje zavedll, kako resna je situacija In kako pomem-
ben je prispevek vsakega posameznlka In vsakega delov-
nega.kolektiva za učinkovito premagovanje sedanjlh težav.
Pripravljenost naših delovnlh Ijudi in občanov na še večje
napore in tudi odrekanja je odvisna od celovltega Inpravo-
časnega pojasnjevanja prioritetnih stabilizacijskih nalog,
kot so povečanje izvoza na konvertibilno tržišče, večja
produktlvnost dela, zagotovitev zadostnlh energetsklh vl-
rov in čimbolj redna preskrba z reprodukcijskim materialom
in osnovnlmi življenjskiml artikli. Te naloge so zelo jasno
postavljene v predlogu občinske resoluclje za uresnlčeva-
nje srednjeročnega družbenega plana v letu 1982. Ko bo ta
resolucija v delegatski skupščini sprejeta, se bodoza njeno
dosledno uresničevanje morali zavzeti vsl zainteresirani
dejavniki od kolektivov v organizacljah združenega dela In
družbenopolitičnih organizaclj v bazi in na ravnl občine dd
občinske skupščine In njenlh zborov.

Sedanje težave, ki niso kratkoročne, bodo vsekakor za-
htevale dcločene spremembe v občinskem planu petlet-
nega družbenega razvoja, o katerlh bo po predhodnl raz-
pravl v bazl sklepala občlnska skupščina srediprihodnjega
teta. Takrat bomo morali ponovno oceniti naše možnoatl In
sposobnosti in čimbolj atvarno začrtatipoti našega nadalj-
njega razvoja ob upoštevanju vseh tistih ciljev, ki sijihje
naša družbena skupnost zastavila v zveznem all republi-
škem okviru, pa tudi tlstlh nujnih nalog In upravičenih
zahtev, kl namjih nalaga/o razmere oziroma potrebe vnašl
ožji družbenopolitični skupnosti.

Prl vsem tem je ohrabrujoča izkušnja, da tudl v preteklo-
sti nikoli nlamo klonili pred težavaml in da smo tudi najza-
htevnejše nalogo uspešno opravili prav zato, ker smo
vztrajali na začrtani samoupravni potl. Tudi v prihodnje se
moramo prl premagovanju najrazličnejših težav In proble-
mov opiratl na sodelovanje Ijudskih množic, prisluhniti nji-
hovlm pobudam In predlogom ter v posameznih rešitvah v
okvlru danlh materialnih možnosti uresničiti interese in
hotenja delovnih Ijudi in občanov, Izraženlh prek temeljnih
samoupravnih skupnosti v združenem delu, v krajevnlh
akupnostih, v samoupravnlh Interesnlh skupnostih all v
družbenopolitičnih organizacijah. Najbrž nl treba poudar-
jati, kako pomembni so v zvezi s tem stalni stiki In ustrezno
pripravljeni pogovorl z neposrednimi proizvajalci in občani
ter z njihovimi predstavniki v različnih delegacijah o vseh
tistih vprašanjih, kl so pomembna za naš nadaljnii družbeni
razvoj.

V naši povojni socialistični graditvi smo ae že večkrat
srečevali z enako hudlmi all še težjimiproblemi, pa smo jih
vselej uspešno rešili. To namje omogočila naša z ustavo in
sistemskimi zakoni zagotovljena uredltev, ki na prvo mesto
postavlja odločilno vlogo delovnega človeka In občana z
vseml njegoviml samoupravniml pravlcami In dolžnostmi.

Na te Izkuinje, na visoko politično zaveat in Interes naših
delovnih Ijudi In občanov ter na neizpodbitne temelje naše
samoupravne socialistične družbene skupnosti se opirajo
pričakovanja, da bomo uspešno prestali tudi sedanje preiz-
kušnje. Zato kljub vaej kritičnosti pri ocenjevanju rezulta-
tov, doseženih vletu 1981, lahko pričakujemo vprlhodnjem
obdobju še večjo aktlvnost, utemeljen Interes In še požrtvo-
va/ne/ši napor vseh naših de/ovnih f/udi za izpolnitev za-
stavljenih nalog.

V željl, da bl sedanje težave člmbolj uspešno premago-
vali tudi v prihodnjem letu - v ta prizadevanja pa se bodo
nedvomno vključile tudi spomladi 1982 novo izvoljene dele-
gatske skupščine v družbenopolitičnih In samoupravnih
interesnih skupnostih - vsem delovnlm Ijudem in krajanom
v občini Ljubljana Center voščlm srečno, zdravo in uspehov
polno novo leto.

Niko Pogačar


